

TERÉZVÁROS

HAVONTA MEGJELENŐ INGYENES ÚJSÁG

2008 FEBRUÁR

**Tóth Aladár
Zeneiskola:
elindult a
rekonstrukciós
pályázat**
(11. o.)

**Vita a Terézvárosi
Vagyonkezelő Zrt.
kapcsán**
(5. o.)

**Hunyadi tér
– társadalmi
párbeszédet indít
a Studio Metropolitana**
(10. o.)

**2008. évi tájékoztató
a fővárosi lakásrezsi-
támogatásról**

Nyílt levélre nyílt válasz

Országszerte teljes lendületben a Fidesz. A március 9-i népszavazás előtt szocialista, szabaddemokrata politikuskok lejáratása folyik, visszhangos minden a „mondjon le!” jelszótól, a háttérben dübörögnek a gárda csizmái, amelynek elítélésére a Terézvárosi Fidesznek sem ideje, sem mersze nem volt. A Fidesz terézvárosi csapata is beállt a sorba, nyílt levelük és nyilatkozataik bejárják a médiát.

Korántsem volt ez így a Fidesz vezetése idején 1998–2002 között. Ekkor az önkormányzat 3 milliárd forint adósságot halmozott fel, jelzálogot terhelt a Hunyadi téri piacra, az Andrassy út 3. sz. épületre. Hibájukból öt évig üresen állt az előző önkormányzat által a VI. ker. Rendőrkapitányság elhelyezésére megvásárolt Szinyei M. u 21. sz. alatti épület. Sőt mi több, ezt el akarták kötyavetyélni, és csak a kilátásba helyezett helyi népszavazás miatt álltak el a tervtől. Számlájukat terhelte több túlköltött beruházás, szabályozatlan elidegenítések, ekkor kötötték meg a Nagymező utcai mélygarázzsal, valamint a Hunyadi téri csarnokkal kapcsolatos szerződéseket. Ön, dr. Illés Zoltán volt ekkor a kerület országgyűlési képviselője. Miért nem emelte fel szavát a pazarlás ellen? Miért nem akadályozta meg helyi párttársai tékozlását? Miért nem követelte az akkori testület feloszlását? Elgondolkodott-e azon, hogy miért nem kapott bizalmat az itt élő polgároktól a 2002-es, majd a 2006-os választásokon, országgyűlési képviselőként, polgármesterként, illetve egyéni képviselőjelöltként?

Akkor kormányozták a városrészt a szakadékba, és négy év kemény munkájába telt, hogy az MSZP–SZDSZ vezette önkormányzat a kerület költségvetésének negyedét kitevő hosszulejártú hitelállományt felszámolja, az épületeket a jelzálogteher alól kivonja. Azóta is küzdünk az Önök ál-

tal kötött szerződésekkel, mint az említett Nagymező utca és Hunyadi tér. Most feledtetni kívánja tetteket, azt, hogy Ön és párttársai döntöttek ezekben a kérdésekben. Teszi ezt úgy, hogy ezekben az ügyekben a civil tiltakozók élére áll, hamut szór saját fejére, miközben kijelenti, hogy bár bizonyítani nem tudja, de elképzelhetőnek tartja, hogy a fideszes vezetésű önkormányzati időszakot belengi a korrupció árnya. Azt a fideszes vezetést, amelynek élén Farkas György állt, és az oktatásért felelős alpolgármester a jelenleg is frakcióvezető Haszay Zsófia volt. A minél nagyobb zavarkeltés céljából arra ösztökél embereket, hogy azokban az ügyekben is tegyenek bírósági bejelentéseket, amelyek már testületi döntéssel megnyugtatóan lezárultak. Ilyen volt a Hunyadi téri piac funkciója kapcsán kezdeményezett népszavazásuk is.

Az Önök meggondolatlan és felelőtlen gazdaságpolitikai kijelentése volt, hogy az önkormányzat vállalja magára a műemléki felújítást az Andrassy úti palotáknál. Erre a hatodik kerület teljes költségvetése sem lenne elég. Ezek az épületek amortizálódtak, régi fényük folyamatosan kopik, különösen belülről siralmas az állapotuk. Ma látható, hogy magánfejlesztők kezei között újul meg a régi Sugárút, s bár van még mit tenni, sorra szépülnek Terézváros lakóházai, közterei, útjai.

A vagyonkezelő korábbi vezérigazgatója méltatlannak bizonyult sikkasztás miatt. Az ügy vizsgálatát az SZDSZ elindította, a vezérigazgatót a polgármester azonnal feljelentette. A bíróság jogerős ítéletét két és fél év után hozta meg. Ezt mi is hosszú időnek tartottuk, sajnos egy bírósági eljárás így működik hazánkban. A jelenlegi igazgató ún. vesztegetési ügyében Ön nem láthat tisztán, mivel azok, akik nyomoznak, szinte semmit nem nyilatkoznak az

ügyről. Mint Ön, mi is a napisajtóból értesülünk az újabb fejleményekről, amelyek sokszor találgatásokkal vannak teli, valamint valótlan és rágalmozó megállapításoktól sem mentesek. Múltkor Ön az egyik televízióban csodálkozásának adott hangot a vezérigazgató letartóztatása miatt, akkor azt állította, talpig becsületes embernek tartja. Mi úgy véljük, amíg bűnösségét be nem bizonyítják, megilleti az ártatlanság vélelme.

Illés úr!

Emberek rágalmozása, meghurcolása, prekoncepciók gyártása a bűnösség bizonyítása nélkül kisztílv, haszonleső és rövidlátó tett. Ez a diktatúrák gyakorlata, amelyet elutasítottunk és elutasítunk.

Végül megjegyezzük – Illés úr és a levelet szintén aláíró frakcióvezető aszszony szavaival élve –, hogy mi is tudjuk: a remény hal meg utoljára. Azonban tájékoztatni szeretnénk Önöket, hogy a koalíció létezik, szilárd, és szétesésében ne reménykedjenek. Sokkal célravezetőbbnek tartjuk az ügyek nyilvános elrendezését, mint elkendőzését. Javasoljuk tehát, nézzenek körül saját portájukon! Mi úgy látjuk, hogy Önök között nem jellemző az egyetértés, csendes kiszorítósdi folyik: a Fidesz és a KDNP helyi vezetői egymásra licitálva, sokszor hazugságtól sem riadva vissza nyilatkoznak, bulvárpolitizálnak.

Mi továbbra is tartani fogjuk magunkat a ciklusban folytatott gyakorlatunkhoz: újra és újra megkíséreljük az Önökkel való együttműködést.

Budapest, 2008. február. 11.

Jó egészséget kívánva:

*Markocsány Zoltán, az SZDSZ Terézvárosi frakciójának vezetője
Hatvani Csaba, az MSZP Terézvárosi frakciójának vezetője*

Tartalom

Önkormányzat	4–7
A hónap eseményei, Vita a terézvárosi Vagyonkezelő Zrt. kapcsán, Képviselő-testületi ülés, Rendkívüli képviselő-testületi ülés, Fogadóórák	
Népszavazás	8–9
Tájékoztató a népszavazásról	
Háttér	10
Hunyadi tér – társadalmi párbeszédet indít a Studio Metropolitana, Eötvös utca – bokrétaavatás	
Fejlesztés	11
Tóth Aladár Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény: elindult a rekonstrukciós pályázat	
Háttér	12–13
Szolidaritási Központ – a rászorulókért	
Háttér	13
Ismét indul az ingyenes angolnyelv-tanfolyam	
Támogatás	14–15
2008. évi tájékoztató a fővárosi lakásrezsi-támogatásról	
Kultúra	16
Több mint ötven éve a Bajza utcában a Magyar Írószövetség	
Kultúra	17
Gyilkos a Játékszínben	
Szépkorúak	18
Szépkorúak Klubja kártyaelfogadó helyek	
Kitüntetés	19
Mesterségek nemzedékeken át (9)	
Egészségügy	20–21
Tegyünk egészségünkért!, Ötvenszeres véradó	
Terézvárosi ajánló	22–23
EU	24–25
Mi is az EVITA?	
Nosztalgia	26–27
„Muzsikáló” utcák (1)	
Védőháló	28–29
Új tűzoltóparancsok a Közép-pesti Tűzoltási és Mentési Parancsnokságon	
Közbiztonság	29
Aktualitások, tanulságos esetek – a Terézvárosi Rendőrkapitányság bűnüldözési krónikájából	
Recept	30
Zöldséges ételek	
Rejtvény, apróhirdetés	31





Január 29-én ünnepelte 101. születésnapját Vágvölgyi Lászlóné, akit az önkormányzat nevében Verók István polgármester köszöntött fel

Egyelőre nincs építési engedély

Nem adott építési engedélyt a terézvárosi Nagymező utcai mélygarázs megépítésére a XIII. kerületi építési hatóság. A döntés 2008. január 29-én született. A 350 férőhelyes mélygarásról szóló szerződés 2001-ben jött létre a beruházó és a Terézvárosi Önkormányzat között; az eredeti építési engedély 2006-ban vált jogerőssé. A tervezett beruházás ellen több helyi lakos és civil szervezet demonstrációkkal is tiltakozott. Az új építési engedélyezési eljárás a Közép-magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatal döntése alapján, 2007 februárjában indult. Az építési hatóság döntése nem jogerős.

Szlovák nyelvtanfolyam

A Fővárosi Szlovák Önkormányzat szlovák nyelvtanfolyamot indít kezdők, középhaladók és haladók részére 2008. február 4-től 2008. június 31-ig. Beiratkozás: 2008. február 4. (hétfőn) 16.00–18.30. óráig (1054 Budapest, Akadémia u. 1. III. em. 327.) a Föv. Szlov. Önk. titkárságán. További információ: tel./fax: 302-51-17 e-mail: sssbp@ssbp.t-online.hu

Helyesbítés

Legutóbbi lapszámunkban hibásan jelent meg a TERMA művészeti igazgatója, Deák Gábor neve. Deák Gábortól és olvasóinktól is elnézést kérünk.



Koncert Tóth Aladár tiszteletére

Koncertet ad 2008. február 17-én fél négytől a Zeneakadémián a Tóth Aladár Alapfokú Művészet Oktatási Intézmény – névadója, Tóth Aladár zenetörténész és zenekritikus tiszteletére, aki 110 esztendeje, február 8-án született. Az ünnepi esemény vendége Kincses Veronika operanékes lesz. A belépés ingyenes, minden érdeklődőt szeretettel várnak!

Terézvárosi dzsesszesték

A TERMA Nonprofit Közhasznú Zrt. márciusban négy alkalommal négy helyszínen, ismert zenekarokkal (Rácz Kati és a Flush; Bordás József és együttese; Freeport; Éliás Gyula és együttese) dzsesszkoncerteket szervez Terézvárosban. Részletes program a TERMA Zrt. honlapján (www.terma.hu), valamint a Digi Tv-ben.



Folytatódik az Örökmozgó Filmklub

A TERMA Nonprofit Közhasznú Zrt. 2008. február 21-én, csütörtökön 15.00 órai kezdettel Bacsó Péter a Tanú című, egykor betiltott fergeteges vígjátékának vetítésével folytatja az Örökmozgó Film-színházban évek óta tartó sorozatot.

Díjtalan belépőkért február 13-tól a TERMA Zrt. irodájában (VI., Eötvös utca 3., telefon: 342-0905/2146 m.), ügyfélfogadási időben lehet jelentkezni.

A TERMA Zrt. komolyzenei ajánlata

A Zeneakadémia Nagytermében tartandó, négy koncertből álló sorozat 3. előadása 2008. március 1-jén (szombat) 18.00 órakor lesz.

Műsor: Saint-Saëns: Haláltánc – Hegedűverseny, Berlioz: Fantasztikus szimfónia. Közreműködik: Győri Filharmonikus Zenekar (vezényel: Nicolas Krauze), Kokas Katalin – hegedű

Bérleteket korlátozott számban 2008. február 18-tól a TERMA Zrt. irodájában (VI., Eötvös u. 3. IV/425.; tel.: 342-0905/2146) a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási idejében lehet igényelni.

(Elsősorban azoknak az érdeklődő terézvárosi lakosoknak a jelentkezését várják, akik az első két koncerten nem vettek részt.)

GEO-DERKO

„...fontos, hogy tanulóinkban elmélyítsük azt a felelősségtudatot, amely a jövő nemzedékére vár, hogy megőrizzük ivóvíz-készleteinket” – e mondat jól jellemzi a Derkovits iskola szellemiségét. A víz témájával kiemelten foglalkoznak minden tantárgy keretében, a tanítási órákon és szabad időben is. A jelenlegi tanévben egyik fő okotémájuk ugyancsak: a víz.

Diákjaik most a képművészet eszközeivel, kiállítás keretében is foglalkoznak vele. A kiállítás címe: „GEO-DERKO”. Az alkotások három helyszínen láthatók, ahol a diák fotósok által készített természetfotós újság is helyet kap.

A Városligeti fasor 4-ben található Derkovits Gyula Általános Iskola főépületének aulájában „A vizek élővilága”, a főépület Derko-Galériájában (az alagsorban) „Árvízvédelem” és „Nővényház”, a B épületben a „A vizek élővilága” című tárlat tekinthető meg. A 2008. február 14-ei kiállításmegnyitón Kolonics György olimpiai és világbajnok kajak-kenus tartott élménybeszámolót a Dunához kapcsolódó élményeiről.

Szeretettel meghívunk a Terézvárosi Jégkarneválra

Helyszín: Városligeti Műjégpálya. Időpont: 2008. február 28. (csütörtök) 14.00 A belépés díjtalan!

Program: bemutatók, ügyességi versenyek, jelmezverseny jégkorong, korcsolyaoktatás, szabad korcsolyázás

Rendezők: TERMA Nonprofit Közhasznú Zrt.

Terézvárosi Testnevelőtanárok Munkaközössége

Várunk mindenkit!

Az elmúlt hetek során az országos sajtóban is nagy vihart kavart a Terézvárosi Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatójának ügye. Sokféle találgatás, feltételezés látott napvilágot, az ellenzéki és a koalíciós politikusok között pedig jelentős vita alakult ki a helyzet értelmezéséről. Az eseményeket – amelyekre lapzártánkig sor került – az alábbiakban foglaltuk össze.

Havi rendes ülésükön, 2008. január 24-én napirend előtt tárgyalták a terézvárosi képviselők azt a tényt, hogy 2008. január 23-án a Terézvárosi Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatóját vesztegetés gyanújával váratlanul őrizetbe vették. Verók István polgármester javaslatára a testület úgy döntött: az átmeneti időszakra a vagyonkezelő szervezet irányítását az igazgatóság elnökére, Kiss Lajosra és az igazgatóság egyik tagjára, Szakács Attilára bízta; továbbá döntés született arról is, hogy a felügyelőbizottság elnöke indítson belső vizsgálatot az eset feltárására. A vezérigazgatót január 25-én szabadon engedték; a hatósági és a belső vizsgálatok folyamatban vannak.

A következő hét folyamán a médiában hírek jelentek meg arról, hogy a vesztegetési ügy a Bajcsy-Zsilinszky út 61. számú ingatlanal állhat összefüggésben. Az épület korábbi bérlőjének képviselője azt állította, hogy önkormányzati vezetők – köztük az alpolgármesterek egyike – a vagyonkezelő vezérigazgatójának közvetítésével 18 millió forint összegű kenőpénzt kértek tőle, kedvező vásárlási feltételeket ígérve számára. Az érintett alpolgármester az illetőt azonnal beperelte nagy nyilvánosság

Vita a Terézvárosi Vagyonkezelő Zrt. kapcsán

Hogyan tovább?

előtt elkövetett rágalmazásért és becsületsértésért, hangsúlyozva: a volt bérlőnek nem 18 milliót, nem hamis euróban és az asztalra, hanem 130 millió valódi forintot átutalással, az önkormányzat számlájára kellett volna elhelyeznie – ugyanis az egykori bérlő adósságával ennyivel károsította meg kerületünket.

Amint az a Verók István polgármester, Bajor Zoltán alpolgármester, Hatvani Csaba MSZP-frakcióvezető és Markocsány Zoltán SZDSZ-frakcióvezető részvételével tartott, 2008. február 5-i sajtótájékoztatón is megfogalmazódott: a bérlő Múárt-Press Kft. több mint 100 millió forintos bérletdíj-tartozást halmozott fel a Bajcsy-Zsilinszky úti helyiségekre. A képviselő-testület tavaly nyáron úgy határozott: az önkormányzat elengedné a kamatot annak reményében, hogy a cég legalább a tőketartozást (több mint 70 millió forintot) 30 napon belül befizeti.

Ez azonban nem történt meg, így 2007. december 31-ével az önkormányzat felmondta bérleti szerződését a kft-vel, majd 2008. január 24-én nyilvános árverésen hirdette meg eladásra az ingatlant. Az egész ügy azért is életszerűtlen, mivel a volt bérlőnek már nem volt bérleti viszonya, s a testületnek, miután a bérlemény megszűnt, döntenie kellett az ingatlan továbbhasznosításáról – ennek nyomán került sor az árverésre.

A sajtótájékoztatón azokról az ellenzéktől származó, médianyilvánosságot kapott állításokról is szó esett, amelyek szerint az önkormányzat ebben a ciklusban jogszerűtlen módon, pályázati eljárás, nyílt versenytárgyalás nélkül adott volna el többmilliárdos kerületi ingatlanokat. A kerületvezetés képviselői ezt cáfolták, és az elmondottakat dokumentumokkal támasztották alá, ame-



lyeket az újságírók rendelkezésére bocsátottak: így az üres, nem lakás célú helyiségek, a bérlős helyiségek elidegenítéséről szóló iratokat, és a nagy értékű ingatlanok pályáztatásának, árverésének listáját. A jogszerű bérlők – akiknek elővásárlási joguk van – bérleménye nem pályázat útján kerül elidegenítésre, bár a Fidesz ezt is pályáztatni szeretné. A sajtótájékoztatón megfogalmazódott: az ellenzék képviselői bulvárpolitizálást folytatnak, amelynek célja a zavarkeltés, a provokáció – ám ezzel ártanak a kerületnek, és hátráltatják a valós problémák megoldását.

Ugyancsak 2008. február 5-én a FIDESZ-KDNP frakció is sajtótájékoztatót tartott. Ebben az újságírók egyebek között arról szerezhetek tudomást, hogy az ellenzék nyílt levélben fordul a koalíció képviselőihez, a VI. kerületi önkormányzat képviselő-testületének feloszlását és időközi választás kiírását kezdeményezve. A frakció szerint olyan súlyos politikai, gazdasági és társadalmi válság alakult ki Terézvárosban, ami máshogyan nem számolható fel. Érveik között a jelenlegi ügyön kívül a Terézvárosi Vagyonkezelő egyik korábbi vezérigazgatójá-

nak elítélése, az ingatlaneladások, így például az Andrassy úti paloták értékesítése, a Nagymező utcai mélygarázs és az oktatási intézmények bezárása, összevonása is szerepelt.

Mivel a képviselő-testület tíz MSZP-s, öt SZDSZ-es, egy MDF-es, és kilenc FIDESZ-KDNP-s képviselőből áll, a feloszlítás és az időközi választás kiírása csak akkor következhetne be, ha a FIDESZ-KDNP frakció további négy képviselőt tudna maga mellé állítani. Az MSZP és az SZDSZ frakció azonban leszögezte: a koalíción belül egyetértés van, és a frakciókban senki sem szavazna a feloszlítás mellett – így a jogszerűen megválasztott és működtetett testület a jövőben is folytathatja munkáját. A kerületvezetés szerint felelőtlen politikai haszonszerzés az ellenzék célja, hiszen az ügyben még egyetlen, terézvárosi képviselőket terhelő, bizonyító értékű dokumentum sem látott napvilágot. Ezért a FIDESZ-KDNP tagjainak is azt javasolják, hogy várják meg a nyomozás eredményét, amely tisztázni fogja a hamis vádak alól az ügybe kevert önkormányzati tisztviselőket.

podonyi

Képviselő-testületi ülés

Terézváros képviselő-testülete 2008. január 24-én tartotta meg legutóbbi rendes ülését. Az alábbiakban erről olvashatnak összeállítást.

Napirend előtt

Napirend előtt azt a sajnálatos tény vitatta meg a testület, hogy előző este a Terézvárosi Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatóját váratlanul őrizetbe vették. Az önkormányzat a média érdeklődése nyomán sajtóközleményt bocsátott ki, amelyben leszögezte: csupán nem hivatalos formában értesült a történetről, és egyelőre nem állnak rendelkezésére egyéb információk. Az ellenzék úgy vélte: az eset összefüggésben állhat egy bizonyos terézvárosi önkormányzati ingatlan árverezésre bocsátásával, és hangot adott annak is, hogy feltételezi: a koalíció a sajtóközleményben leírtaknál többet tudhat, azonban elhallgatja – ám ezt a felvetést a koalíció határozottan elutasította. (A Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatóját két nappal később szabadlábra helyezték, a vizsgálat folytatódik.)

Aktuális döntések

Az ülésen döntés született az ideai közmeghallgatásról, amelynek értelmében az eseményre 2008.

március 26-án, a Posta Távközlési Művelődési Központ Dísztermében (Budapest VI., Benczúr utca 27.) kerül majd sor. A konkrét időpontról a későbbiek során lapunkban tájékoztatást adunk.

A testület intézkedett a Terézvárosban elhelyezett 82 db kutyapiszokgyűjtő-láda és 130 db zacskóadagoló karbantartása, üzemeltetése tárgyában kiírásra kerülő egyszerű közbeszerzési eljárás kapcsán is.

A továbbiakban az LP Média Kft.-vel kötendő együttműködési megállapodásról szavaztak a képviselők a helyi televízióműsor szolgáltatására.

Ellenzéki indítványra a térfigyelő szolgálatot ellátó rendőrök bérének emeléséről is vita folyt, ám az anyagi lehetőségek figyelembevételével a koalíció „A hónap térfigyelője” jutalmazását tartotta reális megoldásnak. A képviselő-testület a napirend tárgyalását elnapolta.

A Budapest VI., Szív u. 19–21. és a Felső erdősor 20. szám alatti ingatlanok (Erkel Ferenc Általános Iskola) használatának megosztásával, illetve a Tóth Aladár Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény székhely-kialakításával és telephely-rekonstrukciójával kapcsolatban ugyancsak döntött a testület. (A részletekről külön cikkben

olvashatják az előterjesztő Bajor Zoltán alpolgármester és Magyar Margit, az iskola igazgatójának nyilatkozatát.)

Esélyegyenlőségi Program

Ezt követően a „Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzése és Esélyegyenlőségi Programja 2008” és a „Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Esélyegyenlőségi Programja” című dokumentumok elfogadására került sor, amelyek célja, hogy az élet valamennyi területén megelőzzék a hátrányos megkülönböztetést, és elősegítsék az egyes társadalmi csoportok esélyegyenlőségét a helyi sajátosságok, hagyományok, az eddig elért eredmények figyelembevételével, a hátrányos helyzetben lévő lakosokat támogató, segítő tevékenység megszervezésével és ütemezésével. A megvalósítás a tények feltárása, elemzése alapján, a foglalkoztatási, közoktatási, közművelődési, szociális, egészségügyi és területfejlesztési intézményekkel, szakemberekkel összehangolt együttműködés során történik; ennek jegyében az említett dokumentumokat az önkormányzat az érintett intézményekhez, valamint a Cigány Kisebbségi Önkormányzat részére is eljuttatta.

Rendkívüli testületi ülés

Rendkívüli ülést tartott Terézváros képviselő-testülete 2008. január 17-én, az ellenzék kezdeményezése nyomán, helyi népszavazások kiírásáról, amelynek első napirendi pontja eredetileg a kormányzati negyed megvalósításáról szólt. Mivel a kormányzati negyed projektet időközben megállították, az ellenzék az eredeti határozati javaslat helyett a következőt terjesztette elő: „Buda-

pest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nyugati pályaudvar és környéke KSZT által szabályozott terület bármely részének beépítéséhez kapcsolódó településrendezési szerződés aláírása előtt napirendjére tűzi a népszavazás kérdését”. A többség a javaslatot elutasította. A napirend második pontjában két kérdéssel kapcsolatos

népszavazás lehetőségéről döntöttek a képviselők: „Egyetért-e ön azzal, hogy a Hunyadi téri Vásárcsarnokban a felújítás után is a piac a mai helyén és funkciójában működjön tovább?”, valamint „Egyetért ön azzal, hogy mélygarázs létesüljön a Hunyadi téren?” A népszavazást illetően a testületi többség ez esetben is nemmel szavazott, hiszen a testület ezt már alaptételnek tekinti.

Önkormányzati fogadóórák

Választókerületek képviselői

Választóker., szavazókör	Név	Intézmény neve és címe	Időpont
1. 1, 2, 3	Dr. Szentpétery Lászlóné	Két Tannyelvű Gimn. Pethő Sándor u. 4.	Hónap 4. hétfő 17–18
2. 4, 5, 6	Markocsány Zoltán	Személyes időpont-egyeztetés: 06-30/685-5692	
3. 7, 8, 9	Dr. Rabin László	Polgármesteri Hivatal Eötvös u. 3. V. 529.	Hónap 1., 3. kedd 15–18
4. 10, 11, 12	Dr. Tatár Péter	Orvosi rendelő Bajcsy-Zs. út 33.	Hónap 1. szerda 17–19
5. 13, 14, 15	Deák Imre	Személyes időpont-egyeztetés: 06-20/771-5794	
6. 16, 17, 18	Dr. Hegedűs Károly	Polgármesteri Hivatal Eötvös u. 3. V. 502.	Hónap 1., 3. kedd 15–18
7. 19, 20, 21	Lázi Ferenc	Polgármesteri Hivatal Eötvös u. 3. I. 104.	Hónap 1. csüt 16–18
8. 22, 23, 24	Bajor Zoltán	Vörösmarty M. Ált. Isk. Vörösmarty u. 49.	Bejelentkezés: 351-7966 Hónap 2. csüt. 17–19
9. 25, 26, 27	Tóth György	Terézvárosi KHT Rózsa u. 81–83. I. em.	Hónap ut. kedd 17–19
10. 28, 29, 30	Balog Gábor	Szinyei M. P. Gimn. Szinyei M. P. u. 7–9.	Hónap 1. hétfő 17–19
11. 31, 32, 33	Hatvani Csaba	Gondozószolgálat Benczúr u. 35/c.	Hónap 1. kedd 17–19
12. 34, 35, 36	Dr. Kékesi Tibor	Polgármesteri Hivatal Eötvös u. 3. I. 102.	Hónap ut. csüt. 17–19
13. 37, 38, 39	Wertán Zsolt Zoltán	Személyes időpontegyeztetés: 06-30/244-0928	
14. 40, 41, 42	Pócs Attila	Személyes időpontegyeztetés: 06-20/771-5796	

LISTÁN MEGVÁLASZTOTT KÉPVISELŐK

Név	Intézmény neve	Fogadóóra időpontja
Hassay Zsófia		
Dr. Bundula Csaba	Polgármesteri Hivatal	Hónap 3. csüt. 17–19
Gyenge Zsolt	Eötvös u. 3. I. 104.	Előzetes egyeztetés
Márton Zoltán		Császárné Csóka Ilona
Kordásné Matokanovic Lída		irodavezetőnél:
Simonffy Márta		06-20/985-5554
Zay Andrea	Polgármesteri Hivatal Eötvös u. 3. I. 104.	Bejelentk.: 06-20/771-5798 Hónap 3. csüt. 17–19
Gulyás Imre		Személyes időpontegyeztetés 06-20/566-1807
Baranyai Zsolt	Erkel F. Ált. Isk. Szív u. 19–21.	Hónap 2. csüt. 17–19

Közérdekű telefonszámok

Önálló Rendőrkapitányság

Bp., VI., Szinyei u. 4. Tel.: 461-8141

V.–VI.–VII. ker. Tűzoltóság

Bp. V., Gerlóczy u. 6. Tel.: 317-5233

Szakorvosi Rendelőintézet

Bp. VII., Csengery u. 25. Tel.: 321-2200

ÁNTSZ

Bp. VI., Podmaniczky u. 27. Tel.: 301-5050

Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara

VI.–VII. ker. Szervezete

Bp. VII., Erzsébet krt. 51. Tel.: 342-5835

VI.–VII. ker. Vöröskereszt

Bp. VII., Hársfa u. 43. Tel.: 342-2712

Terézvárosi Családsegítő Szolgálat

Bp. VI., Hegedű u. 7. Tel.: 322-0623

KHT Terézvárosi Közhasznú Társaság

Bp. VI., Rózsa u. 81–83. Tel.: 332-3962

Terézvárosi Vagyonkezelő Rt.

Bp. VI., Rózsa u. 81–83., Tel.: 332-0980

Láng Tamás köztisztasági ügyintéző

Telefon: 301-67-87, 06-20-334-7946

A FŐGÁZ É.-Pesti Szolgáltatási Osztály

Bp., XIII., Béke tér 9. Tel.: 465-6472, 465-6474

Lapunkat az interneten a
www.terezvaros.hu
címen olvashatják!

On-line fogadóóra

Verók István polgármester minden hónap utolsó péntekén 10.00–11.00 óráig on-line fogadóórát tart. Kérjük, a kérdéseket névvel ellátva tegyék fel.

Fogadóórák

Dr. Kékesi Tibor

országgyűlési képviselő

Polgármesteri Hivatal

Eötvös u. 3. I. em. 104.

Hónap utolsó csütörtök 17.00–19.00

Verók István

polgármester

Polgármesteri Hivatal

Eötvös u. 3. V. em. 502.

Hónap 2., 4. kedd, 15.00–18.00

Bajor Zoltán

alpolgármester

Polgármesteri Hivatal

Eötvös u. 3. V. em. 511.

Hónap 2. hétfő, 15.00–18.00

Előzetes bejelentkezés: 351-7966

Dr. Hegedűs Károly

alpolgármester

Polgármesteri Hivatal

Eötvös u. 3. V. em. 502.

Hónap 1., 3. kedd, 15.00–18.00

Dr. Rabin László

alpolgármester

Polgármesteri Hivatal

Eötvös u. 3. V. em. 529.

Hónap 1., 3. kedd, 15.00–18.00

dr. Sajtos Csilla

jegyző

Polgármesteri Hivatal

Eötvös u. 3. V. em. 508.

Hó 1. szerda 13-16.30

Kérjük, a fogadóórákra előzetesen jelentkezzenek be!

Okmányiroda

1063 Bp., Szinyei M. P. u. 4. Tel.: 473-2710

Nyitva tartás: hétfő: 13.30–18.00, kedd:

8.00–12.00, szerda: 8.00–16.30, csütörtök:

12.00–16.00, péntek: 8.00–11.30.

Terézvárosi Polgármesteri Hivatal

1067 Budapest, Eötvös u. 3.

Központi telefonszámok: 342-0905,

342-0906, 342-0907, 342-0908, 342-0909.

Ügyfélszolgálati iroda tel.: 351-8939.

Fővárosi Polgári Védelmi Igazgatóság

VI. Kerületi Kirendeltség

1065 Budapest, Bajcsy Zs. út 19/a.

Telefon: 413-0486, Fax: 322-3005

e-mail: 6ker.pv@terezvaros.hu,

pvkir.bp6@katved.hu

H–Cs: 7.30–16.00, P.: 7.30–13.30

Tájékoztató

A Magyar Köztársaság Elnöke

2008. MÁRCIUS 9-re
**ORSZÁGOS ÜGYDÖNTŐ NÉPSZAVAZÁST
TŰZÖTT KI.**

A népszavazásra feltett kérdések:

**EGYETÉRT-E ÖN AZZAL, HOGY A FEKVŐBETEG-GYÓGYINTÉZETI ELLÁTÁSÉRT
A JELEN KÉRDÉSBEN MEGTARTOTT NÉPSZAVAZÁST
KÖVETŐ ÉV JANUÁR 1-JÉTŐL NE KELLJEN KÓRHÁZI NAPIDÍJAT FIZETNI?**

**EGYETÉRT-E ÖN AZZAL, HOGY A HÁZIORVOSI ELLÁTÁSÉRT, FOGÁSZATI
ELLÁTÁSÉRT ÉS A JÁRÓBETEG-SZAKELLÁTÁSÉRT A JELEN KÉRDÉSBEN
MEGTARTOTT NÉPSZAVAZÁST KÖVETŐ ÉV JANUÁR 1-JÉTŐL NE KELLJEN
VIZITDÍJAT FIZETNI?**

**EGYETÉRT-E ÖN AZZAL, HOGY AZ ÁLLAMILAG TÁMOGATOTT FELSŐFOKÚ
TANULMÁNYOKAT FOLYTATÓ HALLGATÓKNAK NE KELLJEN KÉPZÉSI
HOZZÁJÁRULÁST FIZETNIÜK?**

A választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükről 2008. február 22-ig kapnak értesítést. A névjegyzék 2008. február 20-tól február 27-ig tekinthető meg a Polgármesteri Hivatalban. Ha nem kap „Értesítőt”, a helyi választási irodában érdeklődhet annak okáról. Ha a névjegyzékből kimaradt, ezen időszak alatt kezdeményezze a névjegyzékbe vételét, mert a szavazás napján erre már nem lesz lehetősége!

A szavazóhelyiségben csak az a választópolgár szavazhat, aki a névjegyzékben szerepel!

A szavazás 6.00 órától 19.00 óráig tart.

A VÁLASZTÓPOLGÁR SZEMÉLYESEN, LAKÓHELYÉN SZAVAZHAT.

A szavazás napján lakóhelyétől távol lévő választópolgár – kérelmére – belföldön igazolással, külföldön a Magyar Köztársaság nagykövetségein és főkonzulátusain adhatja le szavazatát.

Igazolás kiadását ajánlott levélben 2008. március 4-ig, személyesen vagy meghatalmazott útján 2008. március 7-én 16.00 óráig, a külképviseleti névjegyzékbe való felvételt 2008. február 22-én 16.00 óráig lehet kérni a lakóhely szerint illetékes jegyzőtől.

A településszintű lakóhellyel, illetőleg az igazolással szavazó választópolgárok kizárólag a 28-as szavazókörben, a MÁV VEZÉRIGAZGATÓSÁG IZABELLA U. 53-57. konferenciatermében adhatják le szavazataikat.

Ha Ön mozgásában gátolt, írásbeli kérésére – Magyarországon – mozgóurnával szavazhat. Mozgóurnát a szavazás napja előtt a helyi választási irodától, a szavazás napján a szavazatszámlláló bizottságtól lehet kérni.

Az ügydöntő országos népszavazás eredményes, ha az adott kérdésre az ország összes választópolgárának több mint egy-negyede azonos választ ad.

A választópolgárok döntése az Országgyűlés számára 3 évig kötelező. Ha a népszavazás eredménytelen, a döntés joga visszazár az Országgyűlésre.

Szavazóköri változás:

A választópolgárok a 11-es, a 12-es és a 13-as szavazókörökben

új helyen, a Király és Társa Kft. (1066 Bp., Ó u. 39. fsz. 1.) helyiségeiben szavazhatnak

(korábban a Lovag utcai Általános Iskola épületében)

Ki szavazhat?

A Magyar Köztársaság területén lakóhellyel rendelkező minden nagykorú magyar állampolgárt megillet az a jog, hogy részt vegyen az országos népszavazásban. (Alkotmány 70.§ (1) bekezdés)

A választójogot csak az ún. természetes kizáró okok korlátozzák.

- Az Alkotmány szerint nincsen választójoga annak, aki
 - jogerős bírósági ítélet alapján a cselekvőképességet korlátozó vagy kizáró gondnokság alatt áll,
 - jogerős bírósági ítélet alapján a közügyek gyakorlásától eltiltás alatt áll,
 - szabadságvesztés büntetését tölti,
 - büntetőeljárásban elrendelt intézeti kényszergyógykezelés alatt áll. (70.§ (5) bekezdés)

A szavazás mozzanatai

1. A választópolgárt a 6 órakor kezdődő szavazást megelőzően a szavazatszámlláló bizottságnak azonosítania kell. Ennek egyetlen, a törvény által elfogadott módja, ha a választópolgár a személyazonosság és a lakcím megállapítására alkalmas érvényes igazolványa (igazolványai) átadásával lehetővé teszi a szavazatszámlláló bizottságnak, hogy személyazonosságáról meggyőződjön és ellenőrizze azt, hogy szerepel a névjegyzékben. A személyazonosság más módon történő igazolása (például személyes ismeretségre hivatkozással, érvénytelen igazolvány bemutatása alapján stb.) a jogszabály szerint nem fogadható el, így a szavazóköri szavazatszámlláló bizottságnak vissza kell utasítani. A választópolgár a személyazonosságát és a lakcímét a következő érvényes igazolványok bemutatásával igazolhatja:

- a) lakcímét tartalmazó érvényes személyazonosító igazolvánnyal (azaz a régi típusú személyi igazolvánnyal);
- b) érvényes személyazonosító igazolvánnyal, vagy érvényes útlevelel, vagy 2001. január 1-jét követően kiállított érvényes vezetői engedéllyel és érvényes lakcímgazolvánnyal.

Ha lakóhelyétől eltérő településen tartózkodik a szavazás napján, akkor az „Igazolás a lakóhelytől eltérő helyen történő szavazáshoz” megnevezésű nyomtatványt kérhet levélben 2008. március 4-ig, míg személyesen vagy meghatalmazott útján 2008.

március 7-én 16.00 óráig az OKMÁNYIRODÁN (1064 Bp., Szinyei M. u. 4., telefon: 473-2710).

Kérem és javaslom, hogy az Értesítőt a szavazatszámlláló bizottság munkájának megkönnyítése érdekében a szavazásra vigye magával.

2. Ha a választópolgár azonosítása megtörtént és a szavazásnak nincs akadálya, a szavazatszámlláló bizottság átadja a választópolgárnak a szavazólapot, amelyet a választópolgár jelenlétében hivatalos bélyegzőlenyomattal lát el.

3. A szavazólap átvételét a választópolgár a névjegyzéken saját kezű aláírásával igazolja.

4. A választópolgár a szavazófülkébe vonul és kitölti a szavazólapot.

A népszavazásra kérdésenként külön szavazólap készül.

Érvényesen szavazni csak az egyik válaszra lehet, az alatta elhelyezett körbe tollal írt X vagy + jellel! A szavazat érvényességét – ha az egyéb feltételeknek megfelel – szintén nem érinti, ha a szavazólapon bármilyen megjegyzést tettek. Érvénytelen a szavazólap, ha a választó egyik körbe sem, vagy mindkettőbe bejelölte szavazatát.

5 A választópolgár a szavazólapot borítékba teszi, és a szavazatszámlláló bizottság előtt urnába helyezi. Ha a választópolgár a borítéknak az urnába történő helyezése előtt jelzi, hogy a szavazólap kitöltését elrontotta, a rontott szavazólapot a szavazatszámlláló bizottság egyszer kicseréli.

A szavazás lezárása

A szavazatszámlláló bizottság elnöke a szavazóhelyiséget 19.00 órakor zárja be. Azok a választópolgárok, akik a szavazóhelyiségben vagy annak előtérben tartózkodnak, még szavazhatnak. Ezután a szavazatszámlláló bizottság a szavazást lezárja.

A szavazás lezárása után a szavazatszámlláló bizottság szavazatot nem fogad el.

A szavazatszámllálás

A szavazóhelyiségek bezárását követően a szavazatszámlláló bizottság összeszámolja a leadott szavazatokat. A választási törvény 2005. július 16-tól hatályos szabályozása értelmében a szavazatszámlláló bizottság a szavazatokat minden esetben legalább kétszer számolja meg. Az ismételt számlálást addig folytatja, amíg annak eredménye valamely megelőző számlálás eredményével azonos nem lesz. A szavazatszámlláló bizottság a szavazatok megszámlálását követően – két példányban – jegyzőkönyvet állít ki.

A névjegyzékkel kapcsolatos észrevételek, kifogások bejelentése, az igazolás kiadása, valamint a külképviseleti névjegyzékbe való felvételek ügyében Kránitz Zoltánné referenst keresse (OKMÁNYIRODA, telefon: 473-2713).

Választási ügyekben általános tájékoztatással Gál Antal (Terezvárosi Polgármesteri Hivatal Szervezési Főosztály I. emelet 102-es szoba, telefon: 342-1952) áll szíves rendelkezésükre, ill. tájékozódhat még a www.terezvaros.hu, és a www.valasztas.hu internetes oldalakon is.

Dr. Sajtó Csilla, a Helyi Választási Iroda vezetője

Hunyadi tér

– társadalmi párbeszédet indít
a Studio Metropolitana

A Studio Metropolitana Urbanisztikai Kutató Kht.-t bízta meg az önkormányzat azzal a feladattal, hogy a Hunyadi térrel és a Vásárcsarnokkal kapcsolatos érdekegyeztetéseket végigvigye, és a készülő megvalósíthatósági tanulmány alapján európai uniós forrásokra pályázatot készítse. Alapkövetelmény, hogy a piac eredeti helyén és funkciójában működjön, a kereskedők visszatérhessenek helyükre a felújítás után, az őstermelők pedig az eredeti helyszínen árúsihassanak. A tervezett folyamatról a kht. ügyvezető igazgatóját, Gauder Pétert kérdeztük.

tékben megmaradjon, továbbá rendezze a Hunyadi téri közparkot is, szintén a jelenlegi funkció megtartásával. Hangsúlyozzák, hogy az önkormányzatnak törvényi kötelezettsége az általa fenntartott ingatlanok rendbentartása és felújítása; amennyiben nincsenek megfelelő forrásai, pályázzon EU-forrásokra, és csak végső esetben vonjon be magánbefektetőt nyílt pályázat útján. Olyan kompromisszumos tervet várnak, amely a többség egyetértésével találkozik. Mindemellett: nem akarnak Európa Házat a csarnok helyett, ellenben fontosnak tartják a szabadtéri piac megtartását. Meggyőződésük, hogy ha ezt felszámolják, azzal talán az utolsó igazán jó minőségű, friss árut kínáló belvárosi szabadtéri élelmiszerpiac szűnik meg, amely abszolút értéket képviselhet egy város életében, ahogyan az számos nyugati országban és a tengerentúlon is látható. Azt sem akarják, hogy mélygarázs épüljön a tér alá, mivel véleményük szerint ezáltal a belvárosba érkező autóforgalom egyik gócpontjává válna a Hunyadi tér, és nem akarják, hogy akár egyetlen egy fát is kivágjanak itt. Tapasztalatuk szerint a téren egyébként is elegendő parkolóhely áll rendelkezésre.

Lapunkban az egyeztetési folyamat eseményeiről, a teret és a csarnokot érintő aktualitásokról rendszeresen beszámolunk. -p-

– Először is alkalmat szeretnénk teremteni a strukturált, következetes lakossági igényfelmérésre, amelynek során minden lakossági rétegnek módot kívánunk adni a véleménynyilvánításra – mondta Gauder Péter. – Ennek érdekében rövidesen, várhatóan már február hónapban konkrét lépéseket teszünk, a most készülő ütemterv szerint haladva. Tekintettel arra, hogy nem mindenki szerepel szívesen a nyilvánosság előtt, továbbfejlesztjük az Ötletládák gondolatát, a hunyadi@studiometropolitana.hu e-mail címen máris várjuk az internetes hozzászólásokat. A párbeszédsorozatot követően, az érdekek, elvárások felmérése után többféle alternatív javaslatot fogunk tenni, melyek egyaránt figyelembe veszik a téren és közvetlen környékén élők, dolgozók, va-

lamint a tágabb környezet igényeit, és a piac szereplőinek szempontjait. A tervezeteket ismételt lakossági vitára bocsátjuk, sőt a téren felállítandó projektirodában folyamatosan megtekinthetők lesznek. A többkörös egyeztetés eredményeként remélhetően mindenki számára elfogadható kompromisszum, optimális megoldás születik majd.

Amint 2007 novemberi lapszámunkban a „Kincsünk a piac – Hunyadi tér” lakossági csoport két képviselője, Bartha Gabriella és Varga Zsuzsanna nyilatkozta, a képviselő-testület tagjaihoz eljuttatott, 1000 aláírással kiegészített petíciójukból is kiderül, hogy azt akarják: az önkormányzat úgy újítsa fel a Hunyadi téri csarnokot és piacot, hogy azok eredeti funkciója teljes mér-

Eötvös utca – bokrétaavatás

A leendő közösségi ház épületében, az Eötvös utca 10-ben zajló változásokról a beruházás irányításával megbízott önkormányzati szakember, Pozsonyi Géza adott információt.

Az épület elérte teljes tervezett magasságát; a szerkezet-építők az ekkor szokásos úgynevezett „bokrétaavatást” január utolsó péntekén, munkaidő után, bensőséges kis ünnepség keretében tartották meg. Az épület szerkezetileg

csaknem teljesen elkészült. Február 5-6-án a majdani színházterem területéről elbontották a toronydarut, amely hónapokon át az építkezés jelképének számított. A daru felállítási helyén az épület szerkezeti záróelemeinek elhelyezése befejeződött. E munkafolyamatot mobil járműdaru segítségével végezték. A majdani kamarateremre már a bádofedés is felkerült; lezajlott a tetőzetet tartó vasbeton szerkezet szerelése, statikai ellenőrzése. A házba bekötötték az összes közművet. A Teréz körüli épü-

letszárny hátsó udvar felé néző homlokzatát új vakolattal látták el. Megtörtént a belső felületek teljes tisztítása is, a későbbiekben csupán a burkolás előkészítése kapcsán lesz szükség kisebb szintkiegyenlítésekre. A kivitelezés most ke-

vésbé látványos szakaszához ért. A belső szakipari munkák következnek: különféle fal- és padlóburkolatok, gépészeti és elektromos vezetékek és berendezések elhelyezése, majd az időjárás függvényében a ház külső csinosítása. -p-



Tóth Aladár Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény:

Elindult a rekonstrukciós pályázat

A korábbi tervekkel összhangban hozott döntést a képviselő-testület 2008. január 24-i ülésén a Tóth Aladár Alapfokú Művészet Oktatási Intézmény székhely-kialakításával és telephely-rekonstrukciójával kapcsolatban. Az aktuális helyzetről Bajor Zoltán alpolgármester és Magyar Margit, az iskola igazgatója nyilatkozott.

Bajor Zoltán alpolgármester

A képviselő-testület 2007-ben hozott határozatot a Tóth Aladár Zeneiskola átszervezéséről és arról, hogy az intézmény átköltözik az Erkel Ferenc Általános Iskola Szív utcai épületébe. A mostani, 2008. január 24-i ülésen egyrészt az Erkel egyazon helyrajzi számon szereplő két épületének ingatlanon belüli elhatárolásáról született döntés, ami az intézmények önálló székhellyel történő működése, illetve a rekonstrukciós pályázat beadása kapcsán vált esedékessé. Másrészt arról is határozatot hozott a testület, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség közoktatás fejlesztése érdekében kiírt, beruházást támogató pályázatán a Tóth Aladár Zeneiskola elhelyezését biztosító épület felújításával kíván indulni, és a beruházás megvalósítására, járulékos költségeire – kiviteli tervezés, akadálymentes megközelíthetőség, műszaki ellenőrzés-bonyolítás stb. – a költségvetés terhére közel 28 millió forint önrészt biztosít. A teljes székhely-kialakítás és telephely-rekonstrukció bruttó összköltsége várhatóan 250 millió forint lesz; a pályázat beadása a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghoz megtörtént.

Magyar Margit, **a Tóth Aladár** **Zeneiskola igazgatója**

Intézményünkben jelenleg

747 fő tanul, a minimálisan megkövetelt alapszintnél jóval magasabb, 90% fölötti kihasználtsággal működünk. Úgy gondolom, nagyon fontos feladatot látunk el, hiszen a zene révén nem csupán ismereteket szerezhetnek és örömteli élményekben részesülhetnek a gyerekek, hanem a fegyelmet, a precizitást, és az egymásra való érzékeny odafigyelés képességét is elsajátíthatják. Húsz-harminc év múlva ők alakítják majd országunk sorsát; nem mindegy tehát, milyenné válnak. Sajnos az elmúlt évek során iskolánk a korábbinál nehezebb helyzetbe került, mivel azonban eddig minden hasonló problémát sikerült megoldanunk, reméljük, hogy most sem lesz másképp. Jelenleg újabb fontos esemény előtt állunk: a tervek szerint székhelyünk az Erkel Ferenc Általános Iskola Szív utcai épületébe kerül. Ha minden az elképzeléseknek megfelelően alakul, akkor valóban egy XXI. századi színvonalú iskola jöhet létre, az egyéni hangszeres oktatáshoz szükséges feltételek megteremtésével, modern infrastruktúrával – nagyon örülnénk tehát, ha a pályázat sikerrel járna. Annál is inkább, hiszen a 2008/2009-es tanév kezdete fennállásunk 105 éves évfordulójával esik egybe. Bízunk abban, hogy az általunk teremtett értékeket a továbbiakban is megőrizhetjük és gyarapíthatjuk, méltó körülmények között. *podonyi*



Tavalyelőtt kezdte, és várhatóan az idén is folytatja működését a Hunyadi téri csarnok épületében működő Szolidaritási Központ. Az ételmisszersegély-programról Verók István polgármester beszélt.

Milyen előzmény nyomán indult el Terézvárosban az ételmisszersegély-program?

Terézváros Önkormányzata 2006 márciusában értesült arról, hogy pályázat útján bekapcsolódhat a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal Európai Uniós Intervenciók Gabona Segélyprogramjába. Ez a program a közösség legrászorultabb személyeinek ételmisszerrel való ellátását célozta meg. Ide tartoznak a hajléktalanok, a létminimum közelében élők, a munkanélküliek, a kisnyugdíjasok, a hátrányos szociális helyzetű gyermekek és családok. Pályázatunkat három segélyszervezet: a Gyermekek-kezelési Alapítvány, a Baptista Szeretetszolgálat és az Ételmisszerbank Egyesület is elfogadta, ennek köszönhetően már április elején megérkeztek hozzánk az első ételmisszeradományok.

Első körben néhány tonna lisztet és száraztésztát kaptunk, melyet a területben működő szociális intézmények, iskolák és társadalmi szervezetek segítségével osztottunk szét.

Érzékeltük, hogy az emberek szívesen fogadják ezt a fajta segítséget, ezért úgy döntöttünk, hogy folytatjuk a programot.

Hogyan vetődött fel a Szolidaritási Központ megnyitásának gondolata?

Kerestük a lehetőségét annak, hogyan tudnánk az adományt minél több rászorulóhoz közvetlenül, szervezettebb formában eljuttatni. Így jött létre a Szolidaritási Központ, mely 2006 júniusában kezdte meg működését, és azóta – szinte folyamatosan – hetente két alkalommal tart nyitva. A regisztr-



Ételmisszersegély-program

Szolidaritási Központ – a rászorulókéért

rált adatok alapján az első évben, 2006-ban mintegy 3000 fő részére 15 000 ételmisszeromagot adtunk ki, egy-egy csomag súlya átlagosan 5-6 kg volt. Ebben az évben három segélyszervezettől érkező, összesen 85 tonna ételmisszert osztottunk szét. 2006 decemberében az Ételmisszerbank Egyesület karácsonyi meglepetésként teát, kakaót, és különféle édességeket ajánlott fel, 2007 februárjában 5000 palack gyümölcslevet és különféle üdítőitalokat tartalmazó szállítmányt küldött, 2007 áprilisában pedig 8000 doboz kukorica-, zöldbör-

só-, és vegyeszöldség-konzervvel lepett meg bennünket. A program tehát 2007-ben is folytatódott, de a szabályok változása miatt már csak két segélyszervezettel tudtunk szerződést kötni.

Mit tartalmaznak a „hét-köznapi” csomagok?

Kezdetben túlnyomórészt liszt és száraztészta-féleségek szerepeltek a palettán, majd idővel magasabb feldolgozottságú ételmisszereket, például búzapelyhet, vaníliás karikát, babapiskótát, kekszeket, instant leveseket is kaptunk. A termékválaszték később tej ala-

pú ételmisszerekkel és kristálycukorral bővült. Ennek köszönhetően tavaly már 130 tonnányira emelkedett a kiosztott ételmisszerek mennyisége. Az adomány jelentős része, mintegy 105 tonnányi ételmisszer a Baptista Szeretetszolgálattól érkezett. A több mint tízféle termék között jócskán volt alapételmisszer – liszt, cukor, tej –, de makkacukrot, babapiskótát, pászkat, kekszet, teasüteményt, ömlesztett sajtot és különféle tejes italokat is kaphattunk. Azt talán kevesen tudják, hogy minden esetben a segélyszervezet határozza meg a rászorulóké

száma alapján, mennyit kaphatunk egy bizonyos termékből, és abból mennyit adhatunk tovább személyenként, illetve háztartásonként. Önkormányzatunk – vállalva a szállítás feladatát – minden esetben élt a lehetőséggel és a felajánlott teljes árumennyiséget elfogadta. Így az utóbbi három hónapban egy-egy élelmiszer-csomag esetenként 15 kg-ot is nyomhatott. A 15 kg-os csomagban jellemzően 3 kg liszt, 4 liter vaníliás ital, 2 liter csokis tej, 2 liter tartós tej, 1 kg diabetikus tészta, 2 kg kristálycukor, 1 kg mokkacukor, és 2 doboz ömlesztett sajt kapott helyet.

Említette, hogy az önkormányzat vállalta a szállítást. Milyen pluszfeladatokkal jár még az élelmiszerprogram működtetése?

A program sok háttérmunkát és szervezést igényel, mert azon kívülről, hogy az áru elszállítása a raktárakból – meghatározott időpontban – a mi feladatunk, gondoskodnunk kell az adomány beraktározásáról is. Ez esetenként akár 30-40 tonnányi élelmiszert is jelenthet. Az áru raklapokon érkezik, tehát be kell csomagolni, előre ki kell „porciózni”, hogy gyorsan és egyszerűen kiadható legyen. Valószínűleg a fent említett okok miatt – tudomásom szerint – eddig egyetlen más önkormányzat sem vállalta a folyamatos élelmiszerosztással járó nehézségeket. Úgy tudom, hogy ezt az egész országban egyedülálló módon tesszük.

Az elmondottakon kívül önkormányzatunk biztosítja a Szolidaritási Központ helyiségét, és működteti a Központot. S hogy ez mivel jár? Az adomány átvételét minden esetben aláírással kell igazolni. Előfordul, hogy 8-10-féle terméket is osztunk egyszerre, ami igen jelentős adminisztrációt kíván. Ha például egy alkalommal 200 csomagot adnak ki a Központ munkatársai, akkor 10-féle termék esetében 2000 adatsort kell manuálisan rögzíteniük a segélyosztó lapokon (név, cím, felvett élelmiszer mennyisége stb.), és az átvevővel is tíz helyen kell aláíratniuk a lapot. Az így kitöltött papírokat ellenör-

zés után vissza kell küldenünk a segélyszervezeteknek. Azt hiszem, nem kell bizonygatnom, hogy mindez ugyancsak sok munkát és odafigyelést igényel. A pályázati kiírásban szereplő feltételeknek, így a pontos elszámolás kritériumának már csak azért is igyekszünk maximálisan eleget tenni, mert ez az alapja annak, hogy megkaphassuk a következő szállítmányokat. Ugyanennek köszönhető, hogy a segélyszervezetek munkatársaival jó munkakapcsolatot alakítottunk ki. A segélyezettnek nevében ezúton is szeretném megköszönni támogatásukat!

Mennyire elégedett a program megvalósulásával a Központ működését illetően?

Nem állítom, hogy a rendszert nem lehetne tökéletesebbé tenni. Ezt a lehetőségekhez mérten folyamatosan meg is tesszük. Vannak azonban szabályok, amelyeket be kell tartanunk, és a segílyt igénybe vevőknek is be kell tartaniuk, s amelyeken változtatni nem lehet. Hogy egy példával éljek: nem lehet egyszerűsíteni az adminisztrációt: minden terméket külön lapon kell átvetetni, az adatokat beírni, és így tovább. Mindemelllett a Központ épületének adottságai sem tökéletesek, és a segélyosztás körülményeit befolyásoló emberi tényezőket is tovább lehetne javítani. Ugyanakkor számomra a visszajelzések alapján egyértelmű, hogy jelentős segítséget tudunk nyújtani a nehéz helyzetű családoknak. Természetesen nem gondoljuk, hogy hosszú távon egyedül üdvözítő megoldást találtunk a nehéz helyzetben lévő VI. kerületi lakosok gondjaira. Tudomásul kell azonban vennünk, hogy a probléma létezik: vannak családok, amelyeknél átmenetileg vagy hosszabb távon ilyen módon is ki kell pótolni a jövedelmet. Meggyőződésem, hogy azt tettük, amit tennünk kellett, élve a kínálkozó lehetőséggel, és hozzátéve saját erőforrásainkat. Ha lehetőségünk lesz rá, a jövőben is ezt szándékozunk tenni. A segélyosztás időpontjairól és feltételeiről tájékoztatni fogjuk a lakosságot. P. H.

Ismét indul az ingyenes angol nyelvtanfolyam

Februárban ismét ingyenes angoltanfolyamot indít kerületi lakosok számára az önkormányzat. Az esemény kapcsán Verók István polgármestert és Edvi Illés Csaba angoltanárt szólaltattuk meg.

**Verók István
polgármester**

Az eddigi hat kurzus összesen 1322 résztvevővel zajlott, közülük körülbelül 700 fő vehetett át végzést igazoló oklevelet. Három szint – kezdő, haladó és továbbhaladó – közül lehetett és lehet választani. Az órák minőségét értékelő szakemberek szakmailag és tartalmilag is jónak ítélték a képzést. A hallgatói visszajelzések pedig azt mutatják, hogy igen népszerű kezdeményezésről van szó; ezért is indítjuk a közeljövőben immár a hetedik tanfolyamot. Február közepéig tudtommal csaknem hetvenen jelezték részvételi szándékukat. A kurzus ezúttal is térítésmentes lesz, önkormányzatunk állja a költségeket. Mivel kerületünk Budapest „kulturális fővárosa” és jelentős turisztikai célpontjainak egyike, ugyanakkor az itt élők közül sokak számára nagy segítséget jelent ez a lehetőség, úgy gondolom, az általunk indított tanfolyam-sorozat – amelllett, hogy sokak szerint kellemes időtöltést is jelent – hasznos és értékes funkciót tölt be. Ezúton is szeretnék örömeit és sikeres tanulást kívánni az új jelentkezőknek és a tanulmányaikat folytatóknak!

**Edvi Illés Csaba
angoltanár**

Kezdetől fogva tanítok a terezvárosi ingyenes nyelvtanfolyamokon. Ami nem változott: jó a hangulat, és úgy látom, hogy mindenki szívesen jár hozzánk. Persze beiratkozás után a kezdeti lelkesedés megcsappan – általában feleannyi-

an végzik el a kurzusokat, mint ahányan elkezdik; de ez mindenütt így van. Jellemzően a negyven év feletti korosztály látogatja óráinkat, többnyire hölgyek; sokan kötnek barátságot az együtt töltött órák, közös leckeírások során. Tanulóink között egy mozgássérült fiatalember is akadt, aki egyébként a legjobbak közé tartozott, és egy hallássérült hölgy, aki angolul tudó jeltolmács segítségével vett részt az óráinkon. Úgy tudom, ők is mindketten folytatni akarják az angoltanulást. Legújabb szemeszterünk február 18-án indul és április végén ér véget; heti 2x2 órával, nyolc héten át tart. A kurzus végén az elsajátított ismeretanyag felmérésére „házi nyelvvizsgát” vagy alapfokú nyelvvizsgát lehet tenni. Mindenkit szeretettel várunk – sosem késő elkezdeni! -p-

Jelentkezés az ingyenes angoltanfolyamra 2008. február 11-ig, formanyomtatvány kitöltésével, személyesen, faxon vagy e-mailben lehet. A jelentkezési lapokat a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán és recepciószolgálatán vehetik át az érdeklődők, vagy letölthetik azt a www.terezvaros.hu honlapról. A kitöltött, aláírt jelentkezési lapokat a következő címre kérjük beküldeni: Polgármesteri Kabinet, 1067 Budapest, Eötvös u. 3. Fax: 342-7582 Telefon: 342-0909/ 2210. e-mail: biro.fe renc@terezvaros.hu. Az ünnepélyes „tanévnyitó” 2008. február 18-án 17 órakor, a Terezvárosi Két Tannyelvű Általános Iskola és Pedagógiai Központ aulájában lesz, ahol a jelentkezők átvehetik tankönyveiket.

2008. évi tájékoztató a fővár

1. Távhőszolgáltatási díjkompenzációra

jogosult az a lakossági fogyasztó, díjfizető természetes személy,

– aki a FÖTÁV ZRt. távhőszolgáltatása után közvetlenül, vagy közvetetten díjfizetésre kötelezett és

– megfizeti az adott számla díjkompenzációval csökkentett összegét és

– családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a 60 000 Ft/fő összeget, vagy

– gyermekét (aki után családi pótlékot kap) egyedül nevelő, vagy egyedül élő és havi nettó jövedelme nem haladja meg a 65 000 Ft/fő összeget.

A díjkompenzáció számlajóváírással valósul meg, havi összege családonként:

május és december hónapokban 2500 Ft

június – november hónapokban 800 Ft

január–április hónapokban 4500 Ft

2. Víz-, csatorna- és szemétszállítási díjkompenzációra

jogosult az a lakossági fogyasztó, díjfizető természetes személy,

– aki a víz-, csatorna- és szemétszállítási szolgáltatás

után közvetlenül, vagy közvetetten díjfizetésre kötelezett és

– megfizeti a számla díjkompenzációval csökkentett összegét és

– családjában van olyan személy, aki az illetékes kerületi önkormányzattól a kompenzáció iránti igénylés benyújtásának időpontjában

időszerűen járadékában, vagy rendszeres szociális segélyben, vagy az illetékes szervtől rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt, vagy rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesül, vagy közgyógyellátási igazolvánnyal rendelkezik, vagy a beadás időpontjában ilyen kérelme elbírálása igazoltan folyamatban van, vagy igazoltan közhasznú munkát végez, vagy családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a 60 000 Ft/fő összeget, vagy gyermekét (aki után családi pótlékot kap) egyedül neveli vagy egyedül élő és havi nettó jövedelme nem haladja meg a 65 000 Ft/fő összeget.

A díjkompenzáció számlajóváírás formájában valósul meg.

A víz–díjkompenzáció havi összege családonként 650 Ft

A csatornadíj–kompenzáció havi összege családonként 650 Ft

A szemétszállítási díjkompenzációra, megfelel-e az előírt feltételeknek.

Amennyiben igényt tart rá, úgy kérjük, hogy a Hálózat Alapítvány mellékelt nyomtatványát töltsse ki.

A távhőszolgáltatási díjkompenzációhoz az 1. sz. igénylőlapot, a víz-, csatorna-, szemétszállítási díjkompenzációhoz a 2. sz. igénylőlapot kell kitölteni

Az igénylőlapot 2008. január 21-től (hétfő) lehet benyújtani.

Az igénylést 2008. január 21-től legkésőbb 2008. december 31-ig kell visszajuttatni a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálati irodájához.

A jogosultak részére a díjkompenzáció az igénylés benyújtását követő hónap-

penzáció havi összege családonként 500 Ft

A díjkompenzáció az igénylés benyújtását követő hónaptól, de legkorábban 2008 márciustól 2009 február-ig jár.

Külön kérelem benyújtása nélkül téli fővárosi kiegészítő lakásrezsi támogatásra jogosult az a lakossági fogyasztó, díjfizető természetes személy,

– aki az 1. és 2. pontban ismertetett valamelyik közüzemi díjkompenzációra jogosult és azt igénybe vette 2007. december 31-ig, és távhőszolgáltatás esetén: a vele egy lakásban élő családtagjai körében van nyugdíjas személy, vagy három vagy több gyermek (aki után családi pótlékot kap) neveléséről gondoskodik, egyéb fűtés esetén: van olyan személy aki nyugdíjas.

A támogatás ez évi egyszeri összege:

– távhőszolgáltatás esetén 16 000 Ft

– egyéb fűtés esetén 12 000 Ft.

A támogatás folyósítására számlajóváírás formájában kerül sor:

– távhőszolgáltatás esetén: a december–január–február–március havi hőfogyasztást tartalmazó februári–márciusi–áprilisi–májusi fizetési ha-

táridejű távhőszámlákon, egyenlő részletekben,

– egyéb fűtés esetén: 2008 I. negyedévében, de legkésőbb az esedékesség évében, XII. 31-ig.

Táv hőszolgáltatási díjkompenzációra jogosult

– az a lakossági fogyasztó, díjfizető természetes személy, aki a FÖTÁV ZRt.

táv hőszolgáltatása után közvetlenül, vagy közvetetten díjfizetésre kötelezett, és

– megfizeti a számla díjkompenzációval csökkentett összegét és

– családjában az 1 főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a 60 000 Ft/fő-t, vagy

– gyermekét (aki után családi pótlékot kap) egyedül nevelő, vagy egyedül élő és havi nettó jövedelme nem haladja meg a 65 000 Ft/fő összeget.

A távhőszolgáltatási díjkompenzáció havi összege családonként:

május és december 2500 Ft

június–november 800 Ft

január–április 4500 Ft

A távhőszolgáltatási díjkompenzáció havi összege családonként:

május és december 2500 Ft

június–november 800 Ft

január–április 4500 Ft

A díjkompenzáció az igénylés benyújtását követő hónaptól, de legkorábban 2008 márciustól 2009 február-ig jár.

Aki korábban hátralékban maradt, az is beadhat díjkompenzációra kérelmet.

A Hálózat Alapítványtól hátraléki-egyenlítő támogatást a kerületi önkormányzat családsegítő szolgálatán keresztül lehet kérni.

Értesítés a Fővárosi Lakásrezsi Támogatásról a kerületi önkormányzatnál segélyezett ügyfeleink részére

Tisztelt Ügyfelünk!

A Fővárosi Közgyűlés 2007. november 29-i ülésén megalkotott rendeletével döntött a távhőszolgáltatási, a víz- és csatornadíjak, a szemétszállítási díj részleges kompenzációjáról, valamint a téli fővárosi kiegészítő lakásrezsi- és hátraléki-egyenlítő támogatásról.

A tájékoztatóból megállapíthatja, hogy Ön jogosult-e valamelyik fővárosi díj-

kompenzációra, megfelel-e az előírt feltételeknek.

Amennyiben igényt tart rá, úgy kérjük, hogy a Hálózat Alapítvány mellékelt nyomtatványát töltsse ki.

A távhőszolgáltatási díjkompenzációhoz az 1. sz. igénylőlapot, a víz-, csatorna-, szemétszállítási díjkompenzációhoz a 2. sz. igénylőlapot kell kitölteni

Az igénylőlapot 2008. január 21-től (hétfő) lehet benyújtani.

Az igénylést 2008. január 21-től legkésőbb 2008. december 31-ig kell visszajuttatni a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálati irodájához.

A jogosultak részére a díjkompenzáció az igénylés benyújtását követő hónap-

tól, de legkorábban 2008 márciustól 2009 február-ig jár.

A téli fővárosi kiegészítő lakásrezsi-támogatásra nem kell külön igénylést benyújtani, azt mindenki megkapja, aki 2007. december 31-ig a távhőszolgáltatási, vagy a víz, csatorna, szemétszállítási díjkompenzációt igénybe vette, és

– távhőszolgáltatás esetén: a vele egy lakásban élő családtagjai körében van nyugdíjas személy, vagy három vagy több gyermek (aki után családi pótlékot kap) neveléséről gondoskodik, – egyéb fűtés esetén: van olyan személy, aki nyugdíjas.

Polgármesteri Hivatal
Ügyfélszolgálati Iroda

Fővárosi lakásrezsi-támogatásról

A jogosultságot igazoló igénylőlapot a kerületi önkormányzat Ügyfélszolgálati Irodáján lehet 2008. január 21-től felvenni, és ott kell legkésőbb 2008. december 31-ig leadni.

Víz-, csatorna- és szemétszállítási díjkompenzációra jogosultak

– az a lakossági fogyasztó, díjfizető természetes személy, aki a víz-, csatorna- és szemétszállítási szolgáltatás után közvetlenül, vagy közvetetten díjfizetésre kötelezett és

– megfizeti a számla díjkompenzációval csökkentett összegét és

– családjában van olyan személy, aki az illetékes kerületi önkormányzattól

a kompenzáció iránti igénylése benyújtásának időpontjában

– időskorúak járadékában, vagy

– rendszeres szociális segélyben,

vagy az illetékes szervtől

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben vagy
- rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesül, vagy

- közgyógyellátási igazolvánnyal rendelkezik, vagy

- a beadás időpontjában ilyen kérelme elbírálása igazoltan folyamatban van, vagy

- igazoltan közhasznú munkát végez, vagy

- családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a 60 000 Ft/fő összeget, vagy

- gyermekét (aki után családi pótlékot kap) egyedül nevelő vagy egyedülálló esetében havi nettó jövedelme nem haladja meg a 65 000 Ft/fő összeget.

A vízdíj-kompenzáció havi összege 650 Ft.

A csatornadíj-kompenzáció havi összege 650 Ft.

A szemétszállítási díjkompenzáció havi összege 500 Ft.

A díjkompenzáció az

igénylés benyújtását követő hónaptól, de legkorábban

2008 márciustól 2009 februárig jár.

Aki korábban hátralékban maradt, az is beadhat díjkompenzációra kérelmet.

A jogosultságot igazoló igénylőlapot a kerületi önkormányzat Ügyfélszolgálati Irodáján lehet 2008. január 21-től felvenni, és ott kell legkésőbb 2008. december 31-ig leadni.

A téli fővárosi kiegészítő lakásrezsi támogatásra jogosult, külön kérelem benyújtása nélkül:

– az a lakossági fogyasztó díjfizető természetes személy, aki 2007. december 31-ig a távhőszolgáltatási, vagy a víz-, csatorna-, szemétszállítási díjkompenzációt igénybe vette,

– és távhőszolgáltatás esetén: a vele egy lakásban élő családtagjai körében van nyugellá-

tásban részesülő személy, vagy három vagy több gyermek (aki után családi pótlékot kap) neveléséről gondoskodik,

– egyéb fűtés esetén: van olyan személy, aki nyugellátásban részesül.

Az egyszeri támogatás összege:

– távhőszolgáltatás esetén 16 000 Ft

– egyéb fűtés esetén 12 000 Ft

A támogatás folyósítására számlajóváírás formájában kerül sor:

– távhőszolgáltatás esetén: a december–január–február–március havi hőfogyasztást tartalmazó, februári–márciusi–áprilisi–májusi fizetési határidejű távhőszámlákon, egyenlő részletekben,

– egyéb fűtés esetén: 2008. I. negyedévében, de legkésőbb az esedékesség évében XII. 31-ig.

A díjkompenzációhoz, a támogatásokhoz való hozzájárulás

– Akik 2007. december 31-ig a távfűtés, vagy víz-, csatorna-, szemétszállítási díjkompenzációra bejelentették az igényüket, azok – igénylés nélkül – még 2008. február 28-ig kapják a kompenzációt számlajóváírással.

– A fővárosi közüzemi díjkompenzációt igénylők a Hálózat Alapítvány egységes nyomtatványát (igénylőlapját) 2008. január 21-től vehetik át a lakóhelyük szerint illetékes polgármesteri hivatal ügyfélszolgálati irodáin, amelyet ugyanitt kitöltve legkésőbb 2008. december 31-ig lehet leadni.

Az 1. sz. igénylőlapot akkor kell kitölteni, ha távhőszolgáltatási díjkompenzációt, míg a

2. sz. igénylőlapot, akkor, ha víz-, csatorna-, szemétszállítási díjkompenzációt igényelnek.

– Az ügyfélszolgálati irodák az igénylőlapokat a „HÁLÓZAT – Budapesti Díjfizetőkért és Díjhátralékosokért” Alapítványnak átadják, ahol azokat nyilvántartásba veszik.

– A Hálózat Alapítvány a Fővárosi Közgyűlés 2007. november 29-i ülésén

módosított rendelete alapján átutalja a díjkompenzáció összegét – az arra jogosult kérelmező nevének, címének feltüntetésével – a számlabemutatóra jogosultnak. Az Alapítvány a pénz átutalásával egyidejűleg egy névlistát is küld a jogosultakról.

– A számlabemutatóra jogosultak az Alapítványtól kapott névlista és a díjkompenzáció összegének átutalása alapján a számlákon feltüntetik a Fővárosi Közüzemi Díjkompenzáció havi összegét és a számlákat ezen összeggel 2009. február 28-ig minden hónapban csökkentik.

– Amennyiben a kompenzáció nem a jogosult nevére kiállított számlában szerepel, az Alapítvány a kompenzáció összegének átutalásával egyidejűleg Befizetési igazolást állít ki, és megküldi a díjkompenzációra jogosultnak, aki így szerez tudomást arról, hogy az Alapítvány a számla részösszegét helyette kiegyenlíti.

– Aki korábban hátralékban maradt, az is beadhat díjkompenzációra kérelmet.

– Díjkompenzációban csak azok részesülhetnek, akik a díjkompenzációval csökkentett összegű számlákat időben kifizetik. Aki a számla összegét a fizetési határidő lejártát követő 90 napig nem fi-

zeti meg, az elveszíti az adott hónapra a díjkompenzációt és a támogatást, amely visszavonásra kerül.

– Az időszakon belüli hátralékban maradás esetén a hátralékot a TELJES számlaösszegre kell számításba venni.

– Egyfajta díjkompenzációra egy lakásban kizárólag egy személy jogosult.

– A víz-, csatorna-, szemétszállítási díjkompenzációra kérelmet benyújtók a Díjbeszedő Holding ZRt. Kompenzációs Csoportjánál (Bp. XI., Vahot u. 8. címen személyesen, vagy a 1518 Bp. Pf. 35. Kompenzációs Csoport írásban), vagy az alábbi telefonon: 38-28-712, vagy 38-28-713 vagy 38-28-700/606, 608-as mellék tájékozódhatnak, ahol probléma esetén készségeggel adnak felvilágosítást.

Távhő díjkompenzációval kapcsolatosan a Főtáv ZRt. 1116 Bp. XI. Kalotaszeg u. 31. címen személyesen és levélben is érdeklődhetnek a Behajtási csoportnál, vagy telefonon a 463-6433 és 463-6295-ös telefonszámon adnak felvilágosítást.

– A Hálózat Alapítvány hátralékki-egyenlítő támogatását a kerületi önkormányzat családsegítő szolgálatánál lévő kérelem kitöltésével lehet kérni, ahol részletes tájékoztató kapható.

Több mint ötven éve a Bajza utcában

a Magyar Írószövetség

Több mint ötven éve működik kerületünkben, és ha minden a jelenlegi tervek szerint alakul: továbbra is itt marad a Bajza utcában a Magyar Írószövetség. A szervezetről annak elnöke, Vasy Géza beszélt.

Mikor tömörültek először szövetségbe az írók nálunk?

A II. világháborúig nem létezett egységes magyar írószervezet; a Magyar Írószövetség 1945-ben alakult meg. Az akkori koalíciós viszonyoknak megfelelően három társelnök vezette – egy kommunista, egy polgári demokrata, és egy, aki a népi írók mozgalmát képviselte. Az első a Moszkvából hazatért Gergely Sándor volt, a második Kárpáti Aurél kritikus, a harmadik pedig Illyés Gyula. Később, a fordulat éve után a bolsevik felfogásnak megfelelően teljesen központosították az irodalmi életet. Az Írószövetség is párthivatallá vált. Kizárták azokat az írókat, akikről úgy vélték: nincs helyük a szocializmus építésének keretei között. Ennek ellenére 1956-ban az ellenállás egyik szellemi központja volt a szövetség, olyanira, hogy a forradalom után, 1957 januárjában felfüggesztették a működését, majd áprilisban meg is szüntették a szervezetet. Csak 1959 szeptemberében alakulhatott újjá. A belügy annak idején elvitte az iratállományt, csupán reményked-

hetünk abban, hogy egyszer előkerül.

Mi történt az újjáalakulás után?

A 60-as évektől lazult a szigor, konszolidálódott a szellemi élet is, majd 1981-ben következett be jelentősebb fordulat: addig a közgyűlés a pártközpont által kijelölt tisztségviselőket választotta meg, akkor azonban az alakuló választmányi ülésen többen is azt ajánlották, hogy a szövetség jelölőbizottsága tegyen javaslatot. Ennek nyomán vált először lehetségessé párton kívüli elnök megválasztása. 1986-ban, a következő közgyűlésen aztán óriási belügyi-biztonsági készültség és pártközponti jelenlét volt. A beszámoló után Mészöly Miklós szólalt fel: nagy bajban van az ország, nyújtsunk tehát kezét egymásnak a szövetség és a párt. Köpeczi Béla volt a művelődési miniszter, egy előre megírt beszédet olvasott fel, és elutasította az ajánlatot. Erre kitört a vihar. Az írók a gondokról beszéltek, a hatalom pedig megfenyegette a szövetséget. Három év múlva, a rendszerváltás idején Németh Miklós, az akkori

miniszterelnök már az íróknak adott igazat, ami komoly erkölcsi elégtételt jelentett. Idővel a Magyar Írószövetség és a fiatalok József Attila Köre mellett más írószervezetek is létrejöttek és léteznek mind a mai napig.

Milyen kapcsolatban vannak ezek egymással?

Az úgynevezett Döbrentei-ügy kapcsán, 2004 első hónapjaiban százvalahányan léptek ki tőlünk; sokan a Szépirok Társaságához csatlakoztak. Tették ezt annak ellenére, hogy a költő botrányt kavart, s a szövetségtől független köztéri beszéde után, ha nem is nevesítve, de mindenféle politikai szélsőségtől elhatárolta magát a Magyar Írószövetség. Sokan talán azt várták volna el, hogy „a sarokba térdepeltessük” Döbrenteit, hogy zárjuk ki a választmányból – de a mi alapszabályunk szerint ez csak a háromévenként tartott közgyűlésen lehetséges. Többen kérték, hogy mondjon le – arra meg ő nem volt hajlandó. Így egyfajta patthelyzet alakult ki, és ennek következtében történhetett meg az, ami történt. A következő közgyűlés viszont nem újította meg e tisztségben. Mindazonáltal akkori ellenfeleink ma már ismét partnereink, akikkel konszenzusra és együttműködésre törekszünk a közös ügyekben. A közelmúltban például nyolc hazai írószervezet képviselői tárgyaltak nálunk szerzői jogi kér-

Vasy Géza (1942) irodalomtörténész, kritikus, 1969–2007 között az ELTE BTK oktatója, 2001-től a Magyar Írószövetség elnökségének tagja. Monográfiát írt Sánta Ferencről, Nagy Lászlóról, Kormos Istvánról, kötetnyi tanulmányt Illyés Gyuláról, Juhász Ferencről, Csoóri Sándorról, a Kilencek költőcsoportjáról. Nagyszabású vállalkozása volt az 1945 utáni magyar irodalom alkotóit bemutató és elemző kétkötetes tanulmánygyűjteménye. József Attila-, Arany János- és Czine Mihály-díjas, a Magyar Felsőoktatásért Emlékplakett kitüntetettje.



Magyar Írószövetség elnökségének tagja. Monográfiát írt Sánta Ferencről, Nagy Lászlóról, Kormos Istvánról, kötetnyi tanulmányt Illyés Gyuláról, Juhász Ferencről, Csoóri Sándorról, a Kilencek költőcsoportjáról. Nagyszabású vállalkozása volt az 1945 utáni magyar irodalom alkotóit bemutató és elemző kétkötetes tanulmánygyűjteménye. József Attila-, Arany János- és Czine Mihály-díjas, a Magyar Felsőoktatásért Emlékplakett kitüntetettje.

désekről, és az én 2007 szeptemberében óta tartó elnökségem alatt ez már a harmadik hasonló összejevetel volt.

Mióta található a szövetség székhelye a Bajza utcában? És előreláthatóan itt marad-e?

Már 1956 előtt ebben az épületben volt a székhelyünk, és korábban is a környéken. Nem szándékozunk elmenni. Az ideális megoldás nyilván az lett volna, ha 1990 után az épület ránk eső részét tulajdonba kaptuk volna – ahogyan az számos más szervezet esetében történt. Ám ez másképp alakult: jelenleg béreljük, és 2011-ig ki is fizettük a bérleti díjat. Az idén tavasszal beadtunk egy javaslatot az önkormányzathoz, amelyet az illetékes minisztérium is támogat – eszerint a II. emeleti szintről lemondanánk, és cserébe az I. emeleti szintet tulajdonba kérnénk. A százezres állománnyal rendelkező, jelenleg anyagi okok miatt zárva tartó könyvtárunk közös használatára is szeretnénk megoldást találni, hiszen ez a kerület lakossága számára éppen olyan előnyös lenne, mint az íróknak. Ám addig is minden érdeklődőt szeretettel várunk könyvbemutatóinkon, író-olvasó találkozóinkon, születésnapjaink és egyéb nyilvános rendezvényeinken. G. Sz.



VI., Hősök terénél, a Benczúr utcában, új építésű házban, igényes apartman /33, 41 53, 62, 77, 85, 109 nm²/ beépített, gépesített konyhával, azonnali költözéssel, bútorozottan is kiadó. Mobil: 0620-582-4429)

VI.–VII. kerületi ingatlanok specialistái keresnek eladó-kiadó ingatlanokat külföldi és belföldi ügyfeleik számára. Garantáltan udvarias, gyors, korrekt ügyintézés, 3 % jutaléktól.

16 éves múlttal rendelkező Ingatlanbank PetroCartel Partner

Cím: 1064 Budapest, Vörösmarty u. 73. Tel: 413-7229 Mobil: 06/70-456-1060 www.ingatlanbank.hu

Gyors jogosítvány az OPERÁNÁL

CSABA-DUÓ autós-motoros iskola

1065 Bp., Hajós u. 19.

A VI. kerületben lakó középiskolásoknak 50 000 Ft önkormányzati

költség-visszatérítés. Jelentkezés az iskolában: 312-3162, 30/304-7169 www.csaba-duo.hu